

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**

Ладыгина Елизавета Александровна - соискатель ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности

3.1.11 – Детская хирургия

**Диссертация на тему: «Применение буккальной уретропластики при  
постгипоспадических стриктурах у детей»**

Ладыгина Елизавета Александровна, 1994 года рождения, окончила педиатрический факультет Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2017 г. по 2019 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Детская хирургия» на базе Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы. С 2019 г. по 2022 г. обучалась в аспирантуре по специальности «Детская хирургия» на базе Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы.

С 2019 года и по настоящее время работает в ГБУЗ «Научно-исследовательский институт неотложной детской хирургии и травматологии» Департамента здравоохранения города Москвы врачом-хирургом операционного блока. С 2019 года работала над исследованием научной темы: «Применение буккальной уретропластики при постгипоспадических стриктурах у детей».

Ладыгина Елизавета Александровна в процессе работы над диссертационным исследованием собрала, проанализировала и обобщила полученные клинические, лабораторные и инструментальные данные. Результаты ее научных исследований корректны и достоверны, что позволило внедрить их в практическую деятельность отделения плановой хирургии в ГБУЗ НИИ НДХиТ Департамента здравоохранения города Москвы, а также в

отделение детской урологии «Детской городской клинической больницы им.З.А.Башляевой».

В работе над кандидатской диссертацией Ладыгина Е.А. проявила работоспособность, ответственность и способность творчески подойти к решению научно-исследовательских задач и объективно провести сравнительный анализ полученных данных. Неоднократно выступала с докладами на научных конгрессах и конференциях по теме диссертационного исследования.

За время работы над диссертацией Ладыгина Е.А. проявила себя зрелым научным работником, применяющим свои знания в практической деятельности. Ладыгина Е.А. пользуется уважением среди коллег.

Основные научные результаты и положения диссертации опубликованы в 3 научных работах в ведущих рецензируемых научных журналах, определенных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации. Основные положения и результаты проведенного исследования доложены и обсуждены на Всероссийских конференциях и конгрессах (2020-2022 гг.).

Таким образом, Ладыгину Е.А. можно охарактеризовать как целеустремленного исследователя, ответственно выполняющего свою работу на высоком профессиональном уровне. Считаю, что Ладыгина Е.А. является самостоятельным сформировавшимся специалистом, которая по своей квалификации заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Старший научный сотрудник, доцент,  
кандидат медицинских наук

Демин Н.В.

Учёный секретарь «НИИ Неотложной детской  
хирургии и травматологии» Минздрава г.Москвы



Сологуб Э.А.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Научно-исследовательский институт неотложной детской хирургии и травматологии» Департамента здравоохранения города Москвы 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д.22, телефон 8-495- 959-27-79; сайт <http://www.doctor-roshal.ru/>; e-mail: [mail@doctor-roshal.ru](mailto:mail@doctor-roshal.ru)